



政策

香港奶粉将限购

近日,香港政府出台规定,除非获工
贸署署长发出许可证,否则禁止从香港
输出供36个月以下婴幼儿食用的配方
粉,包括奶粉和豆奶粉。考虑到离境人士
可能有自用需要,允许每人带2罐奶粉离
境。另外为了打击水客抢奶,香港政府首
次禁止16岁以下人士携带奶粉。该规定
最快会于3月1日起实施。业内专家表示,
3月或将迎来港版奶粉和其他地区代购
奶粉的集中涨价。 ■据21世纪经济报道



消费

网上将禁售食盐

记者从知情人士处获悉,淘宝日前已
发出通知,要求所有网店停止销售所有食
用盐。“根据主管部门要求,食盐零售必须
持有当地许可证,跨区域销售是禁止的。”
淘宝方面称。当当网负责人也告诉记者,
他们也已将食盐进行下架处理。一名不愿
具名的人士告诉记者,目前网上的口子已
基本关死。 ■据新闻晚报



公司

中海油151亿美元收购尼克森

中国海洋石油有限公司26日宣布,
中海油完成收购加拿大尼克森公司的交
易。收购尼克森的普通股和优先股的总
对价约为151亿美元。这是中国企业成功
完成的最大一笔海外并购。 ■据新华社



数据

今年刷卡手续费将减少100亿

银行卡刷卡手续费新标准正式实
施。按照调整后的方案,此次刷卡费率总
体降幅超过20%。支付清算协会相关负
责人表示,预计今年刷卡手续费将减少
100亿元。 ■据中国新闻网

楼市调控细则待发 供地计划3月底交卷

旨在抑制部分地区楼市过快上涨
的“国五条”正进入细化阶段。有权威人
士向记者透露,国家级楼市调控细则已
经成文,并发至政策发布机关。细则将
就“国五条”提出的几大方面给予细化,
其中对市场影响较大的是地方房价调
控目标、强化限购限贷,以及房产交易
税费的从严从高。据记者了解,北京相
关配套文件早已成文,只等待合适时机
下发。

有业内人士指出,“国五条”意义远
非目前展现出来的这样简单,其影响和
力度或超过市场想象。同时,本轮楼市
紧缩政策,将是有针对性地调控房价涨
幅较快城市,不会“一刀切”。

【进展】各地3月底上报供地计划

目前,一年一度的全国住房用地供
应计划正在加速制订,有望近期出炉。
一名国土资源部人士介绍,该部已要求
各地国土部门必须于今年3月底之前上
报今年住宅用地供应计划,由国土部汇
总后向外界公布。

上述人士透露,今年的供地计划编
制工作将更加突出差异性,分类对待,
假如该地区房源供应已经较为充足,也
可不对供地的增量做要求。而土地和房
源供应都较为紧张的地区,则需要增加

土地供应,稳住供应量。

【地区】广州限购率先升级

“国五条”出台后,
广州、深圳等一线城市
公开表态将响应要求,
公布调控方案。

广州市国土房管局
2月23日起暂停受理外地人补
缴社保买房。市国土房管局有
关人士证实,虽然十区已落
实暂停受理外地人补缴社保
购房,但最终执行将以市政府
近期将出台的相关规定或政
策为准。但之后,房管局相关
人士又表示,外地买家补缴社
保的交易将恢复受理,下一
步,国土房管局将结合贯彻
国五条精神,重新研究该类
限购措施。虽然广州市房管
局在短短几小时内说法有变,
但在不少专家或业内人士看
来,没有缴纳社保或缴税的
外地买家,购房或被堵死。

■综合第一财经日报、
上海证券报、南方都市报



行业动态

快递新规3月施行,赔偿不设“邮费3倍”上限

新修改的《快递市场管理办法》将于
3月1日起正式施行,对快递业务的收寄、
分拣、运输等环节都作出了明确规定。

赔偿不再受“邮费3倍”限制

《办法》规定,在快递服务过程中,快
件损毁,快递企业应当依法予以赔偿。
未保价的要按照相关法律规定赔偿,不

再设定“邮费3倍”的限制。

“野蛮分拣”最高罚3万元

快递企业分拣作业时不得野蛮分拣,
严禁抛扔、踩踏或者以其他方式毁损快
件。违反规定的,由邮政管理部门处一
万元罚款;情节严重的,处一万元以上三
万元以下的罚款。最高可罚三万元。

信息泄露轻则罚5000元

新《办法》规定,快递企业和快递人员
不得违法提供用户信息。若快递从业人
员有泄露客户信息的违法行为,尚不构成
犯罪的,没收违法所得,并处五千元以上
一万元以下的罚款。构成犯罪的,将依法
追究刑事责任。 ■据河南商报

经济信息

每餐坚持一点点,健康生活万里行。“科学用盐,促进健康”行动(之十八) 轻松健康,节后体味低盐饮食

春节刚过,昔日高血压患者李大爷迫不
及待的开始“串联”好友,开展棋牌等康
乐活动。一见面,老伙计们纷纷表示感
谢,李大爷去年推荐大家食用“雪天”
低钠盐,今年过完春节,明显感觉不同
往年,浑身上下,精神抖擞,好个轻松自
在,血压保持得很稳定。

“盐还是少吃点好,以后我们真的要
坚持少吃盐,吃好盐”,李大爷是越来
越多的体

会低盐饮食、促进健康的受益者之一,
“感谢省盐务管理局和轻盐集团研制出
雪天系列低钠盐,为老百姓健康生活提
供了更好的选择。”

据悉,“雪天”牌普通低钠盐、绿色低
钠盐、海藻碘低钠盐系列,以氯化钠、
碘酸钾为原料,再添加一定量的氯化
钾、硫酸镁和海藻碘等健康元素,可
以改善体内

钠、钾、镁的平衡状态,降低高血压、
心脑血管疾病的风险。其中,“雪天”
牌绿色精制低钠盐是普通低钠盐的升
级产品。绿色精制低钠盐采用具有绿
色食品添加剂氯化钾,更加安全卫生;
在制盐工艺上,全过程采用密闭、洁
净的生产方式和现代生产工艺,使绿
色食盐更纯净;“热床”、“冷床”交
替的干燥工艺保证和提高了柠檬酸铁
铵的抗结效果;整个生产过程完全符
合绿色食品生产技术和操作规程,完
全达到A级绿色食盐标准。因此,“
雪天”牌绿色精制低钠盐是一种自然
、纯净、健康、安全、优质的高品质
食用盐,特

别适合中老年人和高血压、心脏病患
者以及孕妇长期食用。(注:含钾低
钠盐不适合肾脏病人食用。更多安全
食盐信息,请登录湖南省盐务管理局/
湖南省轻工盐业集团网站)



云商模式首演 苏宁跨界搭建“大3C”

苏宁云商近日再出举措,其虚实“大
3C”事业群(电脑、手机、数码产品、
数字应用、云产品)率先发力,在全
国门店及苏宁易购正式推出3C双线
攻略,力图打响云商模式下苏宁上
线下融合首战。

调整完毕 跨界共建虚实“大3C”事业群

在春季部署会议后,以3C与数字应
用为代表的苏宁各事业部组织调整
率先完成,并迅速推出大3C双线攻
略,旨在为消费者提供产品及基于
产品的服务。在苏宁新组织中,负
责电子商务经营总部的李斌同时分
管电脑事业部,而负责通讯事业部的
顾伟还负责苏宁易购数字应用事业
部和云产品事业部。

产品攻略:实体+内容+服务三类产
品 实现全面互搭载

未来,苏宁易购将利用新成立的数
字业务及云产品事业群,加速3C品
类从单纯

硬件产品向硬件与内容、服务相融
合的模式转型。今后消费者不仅可
在苏宁易购享受生活服务,还可在苏
宁店面体验如生活缴费、充值、票
务预订等。

营销攻略:增强定制及首销 双线
市场加速交互推广

未来苏宁将更多参与到3C产品定
制,2013年苏宁将进一步掌握3C
旗舰新品首发权,预计国内市场新
品首发占比有望突破90%。

服务攻略:感官服务+内容分享
自提点总量达2000个

云商模式将零售服务提升到与实
体店面、电子商务并论层级。目前
苏宁已建成3C产品售后服务中心
超500个,覆盖全国150多个城市。
2013年苏宁易购3C产品物流自
提点数量将提升至2000个,除继
续完善门店自提功能外,在三四
线城市及地区通过乡镇自提点的
形式完善布局。

中国体育彩票开奖公告 “7星彩”第13022期 本期投注额:15594204元

中奖号码	8 0 5 3 7 9 2
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
一等奖	0 0
二等奖	15 28754
三等奖	161 1800
四等奖	2429 300
五等奖	28491 20
六等奖	347944 5

22选5第13050期 本期投注额:1512212元

中奖号码	01 12 14 15 18
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
一等奖	6 86060
二等奖	1780 50
三等奖	27124 5

排列3、排列5第13050期 本期投注额:17404916元

中奖号码	2 2 1
投注类型	全国中奖注数(注) 单注奖金(元)
直选	2144 1000
组选3	3815 320
组选6	0 160

中奖号码	2 2 1 8 1
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
一等奖	15 100000

体彩彩票开奖结果查询

网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右
电视:卫视 当晚21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00
电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00
中国人民广播电台(中国之声) 每日21:00

湖南省体育彩票管理中心 2013年2月26日